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PRIPADNICIMA RUSINSKE NACIONALNE MANJINE I SIMAPTIZERIMA RUSINA 

P O Z I V 

ZA UPIS NA POPIS BIRAČA RUSINSKE NACIONALNE MANJINE 

 
              Poštovani, 
 
              Približavaju nam se tijekom ove godine vrlo značajni izbori. To znači da će se 
sredinom svibnja (najvjerojatnije treće nedjelje) obavljati izbor novih Vijeća i Predstavnika 
svih nacionalnih manjina pa tako i Predstavnika rusinske nacionalne manjine Grada 
Zagreba. Nadalje, krajem godine provest će se izbori za saborske zastupnika nacionalnih 
manjina na parlamentarnim izborima. 
              Ovom prilikom želim vas upoznati s novim odredbama „Ustavnog zakona o 
izmjenama i dopunama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina (Narodne novine 
broj 80/10). Naime, odredbom predmetnog  Ustavnog zakona propisano je dvostruko pravo 
glasa za pripadnike nacionalne manjine koje u stanovništvu Republike Hrvatske sudjeluju s 
manje od 1,5% stanovnika. Između ostalih manjina dvostruko pravo glasa ostvaruju i 
pripadnici rusinske nacionalne manjine. 
              Radi toga skrećem Vam posebnu pozornost uvijete za mogućnost biranja 
Predstavnika rusinske nacionalne manjine u Gradu Zagrebu. Naime, uvjet za njegov izbor 
je cezus od najmanje 100 birača koji su upisni na posebnom biračkom popisu Rusina i 
to samo u Gradu Zagrebu (ne i Zagrebačkoj županiji). Budući se od 2001. godine zbog 
objektivnih okolnosti broj birača na biračkom popisu Rusina smanjio zbog smrti, iseljenja i 
drugih okolnosti, upućujem poziv svim pripadnicima manjine, njihovoj djeci (koja su 
napunila 18 godina) i simpatizerima Rusina  da se najkasnije do kraja ožujka 2011. 
upišu na birački spisak u svoj Općini (Novi Zagreb, Peščenica, Centar, Susedgrad, i 
dr.) – u uredu državne uprave. To se odnosi samo na one pripadnike koji nisu do sada bili 
na popisu birača rusinske nacionalne manjine. U popis birača mogu se upisati svi koji to 
žele i imaju 18 godina, bez obzira da li su se na posljednjem popisu građana 2001. 
godine izjašnjavali kao Rusini ili kao Hrvati, Rusi itd. Naime, uredi državne uprave 
općina Grada Zagreba, koje vode evidencije popisa birača obvezni su svakom tko želi, 
na njegov osobni zahtjev izdati obrazac Izjave o pripadnosti rusinskoj nacionalnoj 
manjini, koji je potrebno popuniti, potpisati i vratiti - predati radi unosa u popis birača.  
            U protivnom ako popis birača u Gradu Zagrebu ne bude imao više od 100 
Rusina, izgubiti će se pravo na Predstavnika rusinske nacionalne manjine. 
            S uvjerenjem da se to neće dogoditi, primite puno pozdrava. 
 
            S poštovanjem, 
                                                                                           mr.sc. Irinej Mudri, predstavnik 
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